## AUFTRAG FÜR DIE ERSTELLUNG DER STEUERERKLÄRUNG



Vertragspartner(in), im folgenden «Kunde» genannt:			
	Kunde	Ehepartner	
Nachname			
Vorname			
Adresse			

Der Kunde erteilt der RCR Treuhand & Steuern GmbH den Auftrag für die Erstellung der Steuererklärung. Die Erstellung der Steuererklärung erfolgt gegen Honorar. Der Stundensatz beträgt CHF 155.00, zuzüglich Mehrwertsteuer. Es wird nach Aufwand abgerechnet.

## Haftungsausschluss

Die in der Steuererklärung gemachten Angaben, Ausführungen und Berechnungen basieren auf den vom Kunden gemachten Angaben und Informationen, deren Richtigkeit und Vollständigkeit die RCR Treuhand & Steuern GmbH nicht überprüfen kann. Bei fehlenden Informationen können allenfalls Erfahrungswerte eingesetzt werden. Allfällige Praxisänderungen der Steuerbehörden bleiben stets vorbehalten. Die Erstellung der Steuererklärung durch die RCR Treuhand & Steuern GmbH ersetzt die abschliessende Kontrolle durch den Kunden nicht. Durch den Beizug eines Steuervertreters wird die aus der Mitwirkungspflicht (§ 144 StG) als Steuerpflichtiger fliessende Sorgfaltspflicht nicht aufgehoben, sondern in eine solche betreffend Auswahl, Instruktion und Überwachung des Vertreters sowie Überprüfung seines Arbeitsergebnisses umgewandelt.

Die RCR Treuhand & Steuern GmbH behandelt alle ihr zur Verfügung gestellten Unterlagen und Informationen vertraulich. Die Steuererklärung wird durch die RCR Treuhand & Steuern GmbH nach Treu und Glauben erstellt. Die abschliessende Kontrolle, die Einreichung bei der zuständigen Behörde sowie die Verantwortung für den Inhalt obliegen der Kundschaft.

Für die Erledigung von Streitigkeiten aus diesem Auftragsverhältnis werden die ordentlichen Gerichte des Kantons Schwyz als zuständig anerkannt. Ausschliesslicher Gerichtsstand ist der Geschäftssitz des Bevollmächtigten. Das schweizerische Recht ist anwendbar.

## Einwilligung zur Datenübermittlung an Caveo AG

Der Kunde ermächtigt hiermit die RCR Treuhand & Steuern GmbH, die von ihr erstellte Steuererklärung in Form eines verschlüsselten PDF-Dokuments an die Caveo AG zu übermitteln. Die Caveo AG stellt dem Kunden die Steuererklärung über die Caveo App als digitales Wallet zur Verfügung. Die Bereitstellung erfolgt ausschliesslich zur zentralen Ablage und Einsichtnahme durch den Kunden. Caveo AG übernimmt keine Verantwortung für den Inhalt, die Richtigkeit oder die Vollständigkeit der Steuererklärung. Die Übermittlung der Steuererklärung durch die RCR Treuhand & Steuern GmbH erfolgt unter Beachtung der geltenden Datenschutz- und Berufsgeheimnisvorschriften. Die Verantwortung für die Richtigkeit, Vollständigkeit und fristgerechte Einreichung der Steuererklärung verbleibt ausschliesslich beim Kunden. Sofern keine anderslautende schriftliche Mitteilung des Kunden vorliegt, erfolgt die Übermittlung automatisch nach Fertigstellung der Steuererklärung.

Bitte gewünschte Dienstleistungen markieren:

Ich wünsche eine Steuervertretung durch die RCR Treuhand & Steuern GmbH (zusätzliche Kosten CHF 40.– / Jahr; allfällige Einsprachen sind nicht inbegriffen).

Kopie der ausgefüllten Steuererklärung nur noch als PDF per Mail (kein Papierausdruck mehr für die Kopie; nur noch Original für Steueramt)





Ich wünsche die Retournierung der Unterlagen mit:

A-Post (ohne Aufpreis)
A-Post Plus, elektronische Sendungsverfolgung (Zuschlag CHF 5.00)
Eingeschrieben (Zuschlag CHF 10.00)

Es sind sämtliche Einkommens- und Vermögenswerte weltweit anzugeben.

Bemerkungen	
Ort und Datum	Unterschrift Kunde
Ort und Datum	Unterschrift Ehepartner

Bitte Checkliste und Auftragsformular vollständig ausfüllen und mit den Steuerunterlagen einsenden.